
ПРОТОКОЛ № 1/2024 
Загальних Зборів членів

Громадської організації «Народний рух «Ангірейдер» 
(ідентифікаційний код юридичної особи за СДРПОУ 41628311)

05 лютого 2024 року м. Дніпро

Місце проведення: 49000. Україна, м. Дніпро.

Присутні члени Громадської організації «Народний рух «Антірейдер» (надалі -  Громадська 
організація):

1) Пасх&чов Сергій Олександрович.

2) Пасхалова Алла Іванівна.

Відсутній член: Горобець Дмитро Анатолійович.

Обрали одноголосно:
Головою зборів -  Пасхалова Сергія Олександровича.

Секретарем зборів -  Масхадову Аллу Іванівну.

Присутні члени Громадської організації уповноважені приймати рішення з питань, 
включених до порядку денного.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд питання щодо висування кандидатури від Громадської організації хпя участі в 
конкурсі з формування Ради громадського контролю при Національному антикорупційному 
бюро.

1. З першого питання порядку денного слухали:
- інформацію, яку надав Пасхалов Сергій Олександрович щодо пропозиції висунути його від 

Громадської організації як кандидата для у часті в конкурсі з формування Ради громадською 
контролю при Національному антикорупційному бюро, та з дотримання процедур, визначених 
Порядком формування Ради громадського контролю при Національному антикорупційному 
бюро, підготувати та подати всі необхідні для участі в конкурсі документи.

ВИРІШИЛИ:
- висунути від Громадської організації І Іасхалова Сергія Олександровича в якості кандидата для 
участі в конкурсі з формування Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро, та з дотримання процедур, визначених Порядком формування Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро, підготувати та подати всі 
необхідні для участі в конкурсі доку менти.
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ГОЛОСУВАЛИ:
"За" -  одноголосно. "Проти"

Голова зборів (особисто):

Секретар зборів (особисто)

відсутні. "Утримались" -  відсутні. ^  '



кандидата у члени
Ради громадського контролю НАБУ
ГІасхалова Сергія Олександровича

Директору НАБУ
Кривоносу Семену Юрійовичу

ЗАЯВА

Прошу включити мене до участі у конкурсі з формування складу Ради громадського 

контролю НАБУ.

Обмежень щодо входження до складу Ради громадського контролю НАБУ відповідно 

до Закону України «І Іро національне Антикорупційне бюро України» не маю.

З повагою.

ІІасхалов Сергій Олександрович
А V а & Г '

07.02.2024 р.



Пасхалов Сергій Олександрович 
Контактні дані: Україна, м. Дніпро

АВТОБІОГРАФІЯ

Дата народження:
Освіта:
1991 р. - закінчив СЗОШ № 46 м. Дніпро.
1994 р. - закінчив Дніпропетровське медичне училище.
2009 р. - закінчив Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара за спеціальністю: 
«Психологія та соціологія з поглибленим вивченням англійської мови».
Трудова діяльність:
02/1991 - 07/1994 р. Студент Медичного училища:
03/1995 - 04/1995 р. Медичний брат Дитяча лікарня № 5:
04/1995 - 08/1996 р. Майстер з масажу Дитяча лікарня № 5:
08/1996 - 01/2011 р. Приватний підприємець:
01/1999-09/2001 р. Менеджер ТГ «І Іланета»:
10/2002 - 07/2003 р. Заступник директора ГОВ «Скорпіон С. Ф.»:
06/2004 - 09/2005 р. Директор ГОВ «Скорпіон ('. Ф.»:
2002 р. -  теперішній час є власником, засновником та співзасновником декількох товариств з обмеженою 
відповідальністю, приватного підприємства, працюю як фізична особа - підприємець.
Депутатська діяльність:
2002 - 2006 р. Депутат Кіровської районної ради м. Дніпра (обраний по мажоритарній системі, безпартійний): 
Голова постійно діючої депутатської комісії з питань соціально - економічного розвитку Кіровського району; 
2006 - 2010 р. Депутат Дніпропетровської міської ради;
Г ромадська діяльність:
1996 р. - 2002 р. Співзасновник та координатор програм «Комітет виборців України у Дніпропетровській 
області»;
1998 р. - теп. часу Засновник та керівник 1 ромадської організації «Спілка молодих соціологів та психологів»; 
2013 р. - теп. часу Член вищої ради Громадського об'єднання «Примножимо славу Придніпров’я».
2018 р. - теп. часу Засновник та керівник Громадської організації «Громадський рух «Антирейдер».
З лютого 2024 р. -  геп. час займаюсь волонтерською діяльністю.
Володіння мовами:
Російська мова - вільно володію;
Українська мова - вільно володію:
Англійська мова - вільно володію.
Сімейний стан: Не одружений.
Діти - син.
Відзнаки: Нагороджений мером міста 1.1. Куліченко за організацію оперативного штабу допомоги 
постраждалим після вибуху газу в житловому будинку по вулиці Мандриківська в м. Дніпро на базі СЗОШ № 
76. Маю подяку від команду вання та особового складу військової частини А4065 та подяку від військової 
частини А7221 за волонтерську допомогу та підтримку Збройних Сил України.
Додаткова інформація: Маю великий досвід публічних висту пів та широкі зв'язки серед журналістів, 
редакторів та керівників ЗМІ.
Чемпіон Дніпропетровської області та володар Кубка України з тхеквондо. Пропагую здоровий спосіб 
житія, з 2005-2012 року був меценатом Дніпропетровської Федерації Шотокан Карате. Активно сприяв в 
організації та фінансу ванні виїзду команди за кордон в країни Америки та Свропи для участі команди в 
чемпіонатах світу та чемпіонатах Свропи.
Судимостей - не маю.

07.02.2024 р.

Пасхалов Сергій Олександрович



Директору НАБУ
Кривоносу Семену Юрійовичу

кандидата у члени
Ради громадського контролю НАБУ
Паехалова Сергія Олександровича

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я. Пасхалов Сергій Олександрович, за роки своєї підприємницької діяльності 
неодноразово стикався з корупційними діями представників виконавчої та судової влади? а 

також з бездіяльністю органів поліції та інших контролюючих органів, які допомагають 

злочинним угрупуванням здійснювати захоплення майна доброчесних громадян та 

підприємців. Особливо це стосується земельних відносин та операцій з нерухомістю.

В 2017 році мною було створено Громадську організацію «Народний рух «Антірейдер» 

з метою захисту майнових прав громадян та підприємців, а також задля просвітницької 
діяльності по підвищенню рівня знань громадян та підприємців у сфері антирейдерської та 

антикорупційної гігієни.

Протягом періоду діяльності Громадської організації я неодноразово проводив 
семінари із залученням юристів, представників громадських організацій, завдяки яким 

велика кількість підприємців, фермерів Дніпропетровської. Полтавської та Запорізької 
областей отримати можливість захистити свої підприємства від рейдерських атак та інших 
незаконних дій.

У зв'язку з вищезазначеним, прошу зарахувати мене до складу Ради громадського 
контролю НАБУ.

07.02.2024 ІІасхаю в Сергій Олександрович


